



## **В Санкт-Петербурге перед судом предстанет директор театра кукол и генеральный директор одной из коммерческих структур, обвиняемые в мошенничестве**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении директора СПб ГБУК «Санкт-Петербургский Большой театр кукол» (далее – Театр), а также генерального директора одной из коммерческих структур, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 3, 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По данным следствия, обвиняемые, действуя с целью личного обогащения, вступили в преступный сговор на совершение хищения денежных средств, принадлежащих Театру, путем заключения мнимого договора поставки материальной части (декорация, бутафория, реквизиты, костюмы, куклы) к одному из спектаклей. Далее, действуя во исполнение своего преступного умысла, в декабре 2018 года данный договор был заключен на сумму более 2 млн. 191 тыс рублей, а денежные средства соучастниками обратили в свою пользу и распорядились ими по своему усмотрению.

Кроме того, обвиняемые, также действуя совместно по предварительному сговору, в ноябре 2018 года заключили мнимый договор возмездного оказания услуг между Театром и указанной коммерческой структурой по осуществлению синхронного перевода спектаклей, письменного перевода информационной документации в рамках проведения одного из международных фестивалей на сумму более 155 тыс рублей, которые соучастники обратили в свою пользу и распорядились по собственному усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

27 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1444090>